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 Przemodelowanie strony do logowania tak, aby była zgodna z brandbookiem oraz zasadami 

heurystycznymi UX. Dodaliśmy logo eSerwisu, ujednoliciliśmy szerokość ekranu, 

zmodyfikowaliśmy widoczny tekst oraz wprowadziliśmy dodatkowe opisy metod do 

logowania – w wersji polskiej i angielskiej. 

 

 Wyszukiwarka kont - odpowiadając na potrzeby Klientów, którzy zarządzają kilkoma kontami 

jednocześnie wprowadziliśmy opcję dynamicznego wyszukiwania podmiotów po nazwach lub 

po numerach kont. Działa to zarówno na etapie logowania, jak i po zalogowaniu z poziomu 

zakładki „Przełącz konto”: 

 



 
 Dodatkowe opisy przy wymianie hasła statycznego  – zgodnie z sugestiami wprowadziliśmy 

dodatkowe opisy w polach powiązanych ze zmianą hasła statycznego.  

 

 Zmiany UX – wprowadziliśmy czytelniejsze ikony dla szablonów oraz checkboxy dla 

wiadomości, dodaliśmy ikony informacyjne przy każdym polu na stronie startowej oraz ikony 

przy wiadomościach zgodne z kategoriami – „Raporty”, „Dokumenty finansowe”, „Nowości w 

eSerwisie” i „Pozostałe” 

 



 

 

 

 Personalizacja pól na stronie startowej  – dzięki tej funkcjonalności każdy Administrator 

będzie mógł ukryć bądź przestawić każde pole na stronie startowej oprócz pola 

„Wiadomości”. Aby ukryć pole wystarczy odznaczyć checkbox, natomiast aby zmienić 

położenie wystarczy przeciągnąć nazwę pola w górę lub w dół na poniżej popup i kliknąć 

zapisz. Personalizacja jest indywidualna dla każdego Administratora.  

 



 
 Nowa strona dedykowana dla wiadomości przesyłanych wewnętrznie w eSerwisie – 

dotychczas ikona „dzwonka” przekierowywała na stronę startową. Utworzyliśmy pod tą ikoną 

nową stronę, która pomoże w zarządzaniu wiadomościami w eSerwisie 

 

 

 Portfolio produktowe – dodaliśmy również nową stronę dedykowaną dla produktów 

dostępnych w ofercie T-Mobile. Znajdziecie ją w zakładce „Usługi” i pod-zakładce „Portfolio 

produktowe”.  



 

 

 

 

 Ujednolicenie nazw raportów oraz update systemu odpowiedzialnego za generowanie 

raportów – nazwy wygenerowanych raportów są już spójne z nazwami widocznymi przy 

zlecaniu ich generowania.   

WAŻNE! -  pole dotychczas nazwane „Zlecone Raporty” zostało zmienione na „Zlecone 

raporty cykliczne” - ponieważ nie będą w tym miejscu już przechowywane informacje o 

raportach jednorazowych, dzięki czemu w szybki sposób będzie możliwe zarządzanie  

raportami cyklicznymi.  Raporty jednorazowe będą standardowo możliwe do pobrania z pola 

„Wygenerowane raporty” – w nazwie jest umieszczona odpowiednia informacja: 

 



 

Dodatkowo w nazwie każdego wygenerowanego raportu zaszyta jest dokładna data i godzina 

zlecenia go do wygenerowania, zatem w łatwy sposób można sprawdzić ile czasu dany raport 

potrzebował na wygenerowanie. W poniższym przypadku widać, że raport został zlecony 

16.09 o godz 13.42.06, a możliwy do pobrania był już po 8 mili sekundach – o 13.42.14. 

 

 

 Numer ICCID w historii zamówień – w przypadku wymiany kart SIM dodaliśmy do historii 

zamówień pole ukazujące numer ICCID (czyli numer nadrukowany na karcie). W historii 

zamówień rejestrowany jest zarówno nowy numer karty, jak i stary (o ile była to również 

karta SIM). Nowy numer jest widoczny na górze, natomiast poprzedni – na dole zamówienia: 

 

 Podgląd danych związanych z usługą MultiSIM – z pozycji podglądu produktów na 
aktywnych numerów (ikona „oka” na zakładce „Aktywne usługi”) udostępniliśmy bardziej 



szczegółowy opis poszczególnych parametrów związanych z aktywną usługą MultiSIM. 

Widoczne będą numery ICCID, PUK, PUK2, EID, status pobrania oraz instrukcja instalacji eSIM 

 

 

 Umożliwienie zgłoszenia uszkodzenia sprzętu  – przycisk przekierowuje bezpośrednio do 
strony dedykowanej dla zgłoszeń uszkodzenia sprzętu 

 
 



 Umożliwienie bezpośredniego przejsćia do systemu monitorowania  SMARTS – z poziomu 
produktów objętych monitoringiem można przejść do systemu SMARTS za pomocą 

dedykowanej ikony 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


